

## 前南非天主教徒斯蒂芬妮 (6/6)

评论:

属性: 她的喜悦失而复得。

种类: [文章](#) [新穆斯林归信故事](#) [女士](#)

由: 斯蒂芬妮

发布时间: 22 Feb 2016

最后修改时间: 22 Feb 2016

在这些考验期间，我第二次去了清真寺。经过多次的练习，做礼拜容易和熟练了许多，我也不再那么紧张。那天晚上，我的感觉非常的强烈，我把自己作为穆斯林交付于真主，我想在这条路上成为信仰坚定的人。此后，我又觉得自由更有力量，我真的需要这些力量，因为我正在经受着将我的心分为两半的严峻的考验。

我刚看了一个有关纪念真主的电视节目，从中受益匪浅。然后，我去了母亲的房间，她告诉我有个她不认识的女人在教堂祷告结束后，告诉她她做了一个梦，这个不是有关母亲梦，而是她年轻的女儿的梦。这个女人说在梦中她接到警告，让我必须停止我现在做的一切（指的是遵循伊斯兰的教义）。成长在五旬节派的环境中，（有点过分的保护）我受到了惊吓，所以不去做没有得到母亲的同意的事。（做一名天主教徒真的很难，做一名穆斯林更难。）这个梦彻底地扰乱了我的生活，因为，这件事刺中了我的软肋，我易受到伤害的地方——害怕火狱。

我开始

对母亲很生气，当然，这也不怪她，但她说她必须得告诉我事实，她认为不告诉我会受到主宰的审问。这让我更加的恐惧和不安，伊斯兰真的不适合我吗？这怎么可能呢？我现在活着很幸福，我把我的想法告诉了母亲，她只是说让我与主宰交谈。所以，我到我的房间，给我的两个朋友发短信，让他们给我做杜瓦，恳求真主的襄助。我向真主祈祷，如果他想让我重返基督教，我会愿意那

样做，但他必须给我那种欲望，如果他想让我继续踏着伊斯兰的道路前行，也赐给我这种勇气。我哭诉着把所有的事交付于真主，我的心已经被撕扯成两半，一半是离开伊斯兰教，另一半是怨恨地重回基督教。我觉得我的感情好像在被他们操纵，我的整个一生就是在许多问题中度过，只有在别人的认同下，我才有把握能下决定去做一件事。我认为他们的所说的都是来自于真主，我很难想象恶魔教唆他们来干扰我，但我现在觉得事实就是如此。我不停地念《开端章》、作证词、求护词和其它的祈祷词，直到我的心平静下来。

第二天，我仍然悲痛欲绝，我

给我的一位朋友打了电话，她把我带到清真寺去见伊玛目，碰巧在寺里有位知识渊博的筛赫，他们倾听我的苦衷，然后给了我一些建议。于是，我再次振作起来，内心的甜蜜油然而生。每个皈依的人最需要就是人们的支持。假若没有这些心地善良、和蔼可亲的穆斯林兄弟姐妹，我很难在这条路上走下去，更多的考验和艰辛接踵而至，但随着我对伊斯兰的认知增加，我的勇气也与日俱增，这些定能帮我面对任何的考验。

不可思

议的是我在此之前度过了多少个年年岁岁，却对自己的生活浑然不觉、昏昏沉沉。如日常生活中的琐碎小事，我吃的食物是否是清真的，怎么清洁、打扮、净化自己，当我做祈祷时，我的衣物是否干净，怎么会记得进厕所的方式，左脚进，右脚出，不得让家里的狗进入房间等等不一而足。伊斯兰的生活方式多么的美妙啊！伊斯兰的生活方式多么的注重生活的每个细节啊！这恰似又一个新生活的开始，尽管我面前的是孤独的旅程，我向父母保证给我充分的自由，尽管他们不愿意带我去伊斯兰的场所，但我的朋友们会带我去那儿。愿真主赐福于他们，我确实是一个幸运的人。

如果

让我向基督教徒问一个问题，我只想问，如果基督教是最后的启示，那么，为什么在基督教后又有一个主流的宗教和经典呢？如果圣经是主宰最后的言词，那么，《古兰经》为什么从下降到现在一字不漏的保存完美，没有任何的篡改呢？如果信仰是合情合理的，而且人们无法拒绝真理，那么，主宰为何让我们盲从，而不能使用理智呢？这些问题都是证明伊斯兰的真理的最好的证据。

## 我皈依伊斯

兰是因为我觉得伊斯兰已融入到我的内心深处，它给我指明了最好的生活方式。如果在这个混乱的世界让我养育一个家庭，我一定不会按照其它的任何方式养育他们，如果我无法按照伊斯兰的方式养育他们，我宁可不要这个家庭。伊斯兰赋予了我自悟和归属感，并让我摆脱了折磨我长达十五年的依恋的图片，也使我的生活变得简单。伊斯兰让我结识了新朋友，他们给我大力支持，借给我《古兰经》和书籍，给我拥抱和鼓励，给我厨房用具，甚至，给我她们备用的头套和长袍，其中很漂亮的一件我留着节日穿。伊斯兰让我消除了对女权主义的厌恶感，因为伊斯兰会净化女权主义，同时，保持妇女的谦逊和尊严。伊斯兰教会了我多一份爱，少一份抱怨。伊斯兰赋予了我对养主的正确的、纯洁的认识。虽然我的新的旅程才刚刚开始，但我的心早已平静如水。

我的头巾和我的身份已经名符其实，再没有任何的误会。我是穆斯林。感赞真主！

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/index.php/cn/articles/4343>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。